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¬KÃLÆf~ÃLƒVÂŠg`fs~Ã́)zZ]e~ñgÌ»çì? B Zzg A Z¤/ .1

( A ∪ B )
/

   =  A
/

 ∩ B
/

(A)

( A ∪ B )
/

   =  A
/

 ∪ B
/

  (B)

( A ∩ B )
/

   =  A
/

 ∪ B
/

(C)

( A ∩ B )/   =  A ∪ B (D)

¥x™ä»Ÿ‚Ã̈Kì? ( G ) ŠzZ°ZŠ»yÎ~Zz‰ b Zzg a .2

(B) (A)

G  =  ab (D) (C)

¥x<X HCF ìX 24 (LCM) »fzZDs 12 Zzg 8 .3

24 (B) 4 (A)

12 (D) 8 (C)

ƒ@*ì P ( 2 ) ƒÂ  P ( x ) =  Z¤/ .4

4 (B) 8 (A)

2 (D) 0 (C)
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ì (Discriminant) »¡ )zZ] .5

(B)  (A)

(D) (C)

Å .3ï
G

GG¥x< Ó̀kìX P 8ûEL˜kZzg AB Š~ˆ̂~ .6

0° (B) 60° (A)

90° (D) 180° (C)

Å¢-.3ï
G
GGGHƒCì? sin 30° .7

(B) 1 (A)

(D) (C)

Šg`fs~ÐÃ́e&4hé JGI]‡'*î JGZ²Zzt[¯D�? .8

3,  4,  6 (B) 6,  8,  9 (A)

6,  8,  10 (D) 7,  8,  9 (C)
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6 × 1 = 6 ŠŠŠŠgggg̀`̀̀ffffssssÆÆÆÆ����ZZZZ!!!!****]]]]ssss:::: .II

zZV¥ÁŠgc*Ä< 10 » ÂZF, .9

Å7¥x<X .10

»SkysX (Impossible event) **ez̧· .11

¥x™ä»Ÿ‚sX (C.V.) Åp5+k,~»°Š~u (Scores) Zjgk .12

»ŠgzHì?sX M¥0 .13

Æ_.gzV»quÿ L¦¥x<X ŠzŠgY)zZ] .14

ŠŠŠŠgggg̀`̀̀ffffssssÆÆÆÆ����ZZZZ!!!!****]]]]ssss:::: .III

¥ 42 ¥gc*èÔ 50 Zq-)®)~CÙ¤̈DÃ‚bc*gc*èc*ŠzâVp}»ZN[™@*ìXZ¤/ .15

2 ¥ŠzâVp}»ZN[™D�Â)®)~¥Å®ZŠ¥x<X 24 ‚bZzg

2 zZV¥ÁŠgc*Ä<X 20 » £° .16
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2 Zq-)ëw°ŠìX U*"$<� .17

2 )Šk̂VzZáMZÑHq(~ic*Š{Ðic*Š{ÄzF,QYMh�X (Decagon) Zq-!šlçI .18

2 Å7¥x<X n ƒÂ ( n + 3 ) ! = 20 ( n + 1 ) ! Z¤/ .19

2 Z°ZŠŠg`�X0*³ÃZq-%ûÇæ NH.c*ŠHXSky¥x<�  6 Ð 1 Zq-0*³Æ¥pV6, .20

ñ°ŠªCÙƒ (a)

»ï%,ªCÙƒ (b)

2 »qÝ¢[¥x<X Zzg .21

2 : ¿< .22
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2 F,0Ì„Æ§iÐ{g•ëZzg!*¹¥x<: .23

cccc****

Æ#¥x<X  p ( x )  =  x2 - 2x - 15 M¥0

2 Šzg̀Ðèõk‚|#<X 8 cm Û¢Æ»ŠZ],{ÃQkÆ%œ/Ð 4 cm .24

¢aŠzgyZyÆË`Ðfg»ùŠ~iZzt 50 ZgyZy~Zq-fgÀŠU9ZìXfgÆŠZxÐ û .25

2 ìXfgÅZz™ð¥x<X 30°

Zzg XY = 16 cm ÔXP = 4 cm XZ¤/ PQ ⊥ XZ ìZzg P 6,Zq-` XY ~ XYZ .26

2 ÅMð¥x<: XQ ƒÂ XZ = 24 cm

cccc****
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ÆgJVÅÚ ∆COD Zzg ∆AOB ìX AB = 3CD Zzg AB||CD ~ ABCD Ås

Šgc*Ä<

ÆzV`ÆöŠ+¥x (Line segment) Ã�häzZáé« ( 4, 7 ) Zzg ( 2, 3 ) Õo .27

2 <X

2 Å7¥x<X y S»×VìX 10 ÆŠgxyÃ, Q ( 10, y ) Zzg P ( 2, -3 ) Õo .28

�X 7 cm Zzg 20 cm ‡ìæzgZ2Z:Å®ÿ
NR»gK¥x<TÅ—~Zzg‡°{»Û¢!*nKM .29

2

2 ¯�: (Plan) fs~ŠØ‰¥â]Ðu .30

[k 20 m = 1 cm : e:  ]

( ¢a~ ) Ã D

J-  E  100

160

100

60

 40

J- C 80 

J- B 60 

Ð A
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ŠŠŠŠgggg`̀̀̀ffffssssÎÎÎÎZZZZÑÑÑÑ]]]]ÆÆÆÆ����ZZZZ!!!!****]]]]ssss:::: .IV

3 Šg`fs®Š~„Ð£g~Z
Zs¥x<: .31

C.I f

1 - 5 4

6 - 10 3

11 - 15 2

16 - 20 1

n = 10

3 U*"$<�ŠzŠZ],}Zq-Šzu}ÃÛzãîg6,é™D�ÂQyÆ%Zœ/Zzg$©�î EG
0ÓkëâƒD�X .32

3 i<X x ( x + 1 ) = 6x + 24 ‚ÆZEwÐ)zZ] Ÿ .33

cccc****

Æ_.gƒVÂŠg`fsÅ7¥x<: x2 - 7x + 12 = 0 )zZ] n Zzg m Z¤/

(b ( m + n ) mn (a
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ƒÂU*"$< ìXZ¤/ D 6,Zq-` BC ~ ABC z~ZÑHq[ ) .34

3

cccc****

S»×VÔ BC = a S»×VÔ AB = c ìXZ¤/ BD ⊥ AC Zzg = 90°~ ABC

S»×VƒÂU*"$< CA = b S»×VZzg BD = p

3 : =  cosec A + cot A U*"$< .35

cccc****

U*"$<:

»Z0+gzãZzgÛzãÛ¢!*nKM (bowl  {àŠJCÛ°æN{)\!  (  hol low ) q- Z .36

ìX 14 cm ìXZkÃ»™Zq-̂k%zo~eJÑŠHXTÆ‡°{»¢ 10 cm Zzg 6 cm 

3 “WzZá%zoÅ—~¥x<X

cccc****
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Ç~»[:Zk§b¯c*ŠHì�Z2Z:ÆZq-)g}6,%zoZzgŠzu})g}6,Û°æN{ìXCÙZq-»

ìX[:»w¥x<X 2 cm Zzg%zoÅZz™ð 7 cm ìX[:Å®ÿ
NMð 1.5 cm Û¢

gggg`̀̀̀ffffssssÎÎÎÎZZZZÑÑÑÑ]]]]iiii<<<<:::: ŠŠŠŠ .V

ìX̂!£° 44 z,Zg»y»ù· 10 ZzgzZzg 24 z,Zg»y»ù· 8 !£°ÆaZ̧zg ˆ .37

4 ÆZ’Zð&Zg»y¥x<X

cccc****

Zg»y»ù·¥x<X 10 ìXZ’Zð 384 ZzgWẐV¥Á 24 yÎ~£°»aå¥Á
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Šzg~ 9 cm Û¢ÆŠzŠZ],zVÃgZ„œ�è¹̃k‚|#<XÆ%Zœ/ 2 cm Zzg 4 cm .38

4 6,ƒVX

4 U*"$<:LL[ÆZq-IÆáZi~5ŠHâ!*¹ŠẑVÃpÐ_5éES„™@*ìXóó .39

4  x 2 - x - 6 = 0 ®Æfg=i< F, .40
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